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ASSEMBLÉE NATIONALE
13ème législature

défense : budget
Question écrite n° 91852

Texte de la question

M. André Wojciechowski attire l'attention de M. le ministre de la défense sur la rigueur budgétaire qui va encore
frapper les armées françaises. La dégradation de nos comptes publics justifie l'effort financier demandé à tous
les ministères, celui de la défense y compris. Il lui semble cependant bon de rappeler que les efforts faits par la
défense en matière d'économie n'ont pas débuté en raison de la crise financière du moment. Depuis plus de dix
ans, les régiments et les effectifs militaires ne cessent de se réduire alors que les missions opérationnelles ne
cessent de croître ou de s'allonger. L'histoire nous rappelle que les baisses d'effectif et le manque de volonté
politique concernant la défense de notre pays ont toujours eu des conséquences lourdes pour nos compatriotes.
Il est certes facile et souvent conseillé par certains utopistes, d'amputer en priorité notre outil de défense pour
faire face aux rigueurs économiques du moment. Mais il faut savoir rester ferme lorsque cet outil est menacé de
ne plus être capable de répondre aux exigences qui sont les siennes. Il lui demande si, à son avis, notre outil de
défense est encore aujourd'hui capable d'assumer toutes les missions qui lui sont confiées et si, en cas de crise
grave, nous avons toujours les moyens de répondre à des menaces sérieuses de sécurité intérieure dans la
durée.

Données clés

Auteur : M. André Wojciechowski
Circonscription : Moselle (7e circonscription) - Union pour un Mouvement Populaire
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 91852
Rubrique : Ministères et secrétariats d'état
Ministère interrogé : Défense
Ministère attributaire : Défense

Date(s) clée(s)

Question publiée le : 26 octobre 2010, page 11526
Question retirée le : 19 juin 2012 (Fin de mandat)

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/13/questions/QANR5L13QE91852
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA333590

